

**Експертний висновок**  
**Міністерства фінансів України до законопроекту**  
**згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

Проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу адміністративного судочинства України щодо підсудності справ», реєстр. № 5067-1 від 17.02.2021, внесений народним депутатом України Мамкою Г. М.

**2. Завдання законопроекту**

Законопроектом пропонується:

визначити виключну юрисдикцію Апеляційного адміністративного суду в апеляційному окрузі, що включає місто Київ, щодо розгляду спорів стосовно оскарження актів Кабінету Міністрів України, Верховної Ради та Ради міністрів Автономної Республіки Крим, Національного банку України, міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, місцевих державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування, інших суб'єктів владних повноважень, повноваження яких поширюється на всю територію України, залишивши за Верховним Судом у даному випадку лише функцію суду апеляційної інстанції;

закріпити за Апеляційним адміністративним судом в апеляційному окрузі, що включає місто Київ, виключну юрисдикцію щодо перегляду актів, дій чи бездіяльності Верховної Ради України, Президента України, Вищої ради правосуддя, Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, тим самим зменшивши навантаження з Верховного Суду та водночас залишивши його у системі роботи механізму судового контролю над дотриманням вимог правомірності прийняття рішень вказаними суб'єктами владних повноважень.

**3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Реалізація норм законопроекту матиме вплив на показники видаткової частини бюджету.

**4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Прийняття законопроекту не потребуватиме додаткових витрат з Державного бюджету України.

Реалізація норм законопроекту буде здійснюватися у межах видатків, які щорічно передбачаються у державному бюджеті на здійснення правосуддя Верховним Судом (за бюджетною програмою за КПКВК 0551010), місцевими та апеляційними судами (за бюджетною програмою за КПКВК 0501020).

**5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

Прийняття законопроекту, реалізація його норм та положень не потребуватимуть додаткового фінансового забезпечення у поточному бюджетному періоді та у наступних бюджетних періодах.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [20B4E4ED0D30998C04000000D72D2C0071147800](#)

Підписувач [Єрмоличев Роман Володимирович](#)

Дійсний з [31.07.2019 0:00:00](#) по [31.07.2021 0:00:00](#)

Міністерство фінансів України



08020-03/3-3/7094 від 04.03.2021

**6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Положення законопроекту не суперечать нормам законів, що регулюють бюджетні відносини.

**7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Прийняття законопроекту Міністерством фінансів України підтримується.

**Заступник Міністра  
фінансів України**

**Роман ЄРМОЛИЧЕВ**